



一年級-獨一無二的我

透過繪本故事「威廉的洋娃娃」導讀，學生了解到不論男生或女生，都有表達自己的意見和喜好的權利，培養性別平等概念，並能學習欣賞與尊重他人。



四年級-小孩酷斯拉 -我與肚皮舞之親密對話

同學們在分組討論到，他們覺得男生跳肚皮舞很酷，也有人覺得男生跳舞扭動的樣子很奇怪，對於影片中有些人對於男生跳肚皮舞抱持異樣眼光，同學們覺得幸好葉家恆有姐姐和媽媽的陪伴與鼓勵，讓他重新以樂觀的態度面對肚皮舞與國中新生活。

性別平等教育



二年級-誰來做家事

孩子們上台報告，可以發現，爸媽共同做不同家事(家務分工)的比例相當的高。因此老師除了引導孩子要多幫忙做家事之外，也請孩子學會肯定父母、爺爺奶奶對家庭的付出。



五年級-性別平等教育

從上課中向學生提問，爸爸會做家事的比例是30%，會做飯的比例是20%，顯然越來越多爸爸們越來越懂得去分擔家務，但不過比例上仍然很有成長的空間。



三年級-我很特別你很特別

透過繪本導讀、影片欣賞、文章閱讀，期望孩子能學習悅納自己、尊重他人，珍視獨一無二的自己，進而以善意公平態度對待所有的人。



六年級-只是開玩笑， 竟然變被告？

透過案例討論讓學生知道生活中的小事都是有可能觸犯法律的，而非純粹開玩笑，只要道歉就結束的。

經過課程，讓孩子能更審慎地做出正確的行為，讓性別平等意識變成一種習慣。